I. megoldas. Természetesen csak olyan z-ekrél lehet sz6, amelyekkel egyik nevezé sem 0, kiilonben a kifejezéseknek
nincs értelmiik. Iyen kizarando érték csak z = 2, mert z2 + z + 1 = (z + 0,5)> 4 0,75, tehat mindig pozitiv. Igy a bal
oldali nevezdvel szorozva

(1) (x+3)° = A@@® + 2 +1) + (Bx + O)(z — 2)
ugyancsak azonossag. 0-ra redukalva és rendezve:
(A+B-1)2> + (A—2B+C —6)x + (A —2C - 9) =0.

Ez csak dgy allhat fenn minden 2-t6l kiilonb6z6 z-re, ha minden egyiitthaté kiilon—kiilon 0, mert kiilonben a bal
oldalon egy maéasodfoku vagy els6fokd polinom, vagy egy 0-tél kiilonbozé dllandoé lenne, ez pedig csak két, vagy egy
helyen illet6leg egy helyen sem lehetne 0-val egyenls. A feladat kovetelménye tehéat csak akkor teljesiilhet, és akkor
nyilvanvaléan teljesiil is, ha

(2) A+B-1=0,
(3) A—2B+C—6=0,
(4) A—2C-9=0.

Adjuk hozza (3)-hoz (2)-nek 2-szeresét és (4)-nek 0,5-szeresét:
354-125=0, amibsl A=25/T.
Ebbdl (2) és (4) alapjan B = —18/7, C = —19/7, tehat a keresett azonossag:

(z +3)° 25 18z +19
(x=2)(224+z4+1) T(x-2) T@2+z+1)
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II. megoldas. Az, hogy (1) azonossag, azt jelenti, hogy minden z-re teljesiil, amire a két oldalon szerepl§ kifejezé-
seknek értelme van. Igy z-nek egy tetszés szerinti értéket valasztva egyenletet kapunk A, B, C-re. Mivel 3 ismeretleniink
van, 3 értéket valasztunk, lehetéleg olyat, amellyel konnyen szamolhatunk. Legyen sorra x = 0, 1 és —1, ezekkel

(5) 9=A-20, 16=34A—B—-C, 4=A+3B-3C,

innen pedig ismét a fenti A, B, C-értékharmas adodik.
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Megjegyzések. 1. Nem véletlen, hogy az x = 0 helyettesitéssel adodott (5) egyenlet azonos (4)-gyel, hiszen (4)-ben
is csak az z-et nem tartalmazoé tagokat vettiik figyelembe.

2. Az els6 megoldasbeli meggondolas mutatja, hogy ha a feladatbeli egyenlGség azonossag, akkor (1) minden z-re,
még x = 2-re is teljesiil, ezért a II. megoldasban ezt is hasznalhattuk volna. Ez célszerd is, mert igy A-ra mindjart a
25 = TA egyismeretlenes egyenletet kaptuk volna.



